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Τίτλοι_Ειδήσεων:
Λεωφορείο των ΚΤΕΛ Θεσσαλονίκης έπεσε σε χαντάκι (ΦΩΤΟ)

 Κατηγορία: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  Σάββατο, 21 Μαρτίου 2015 13:05

Εγκαινιάστηκε το νέο αμαξοστάσιο του δήμου
Πυλαίας - Χορτιάτη (ΦΩΤΟ)

Πραγματικότητα έγινε, μετά από τρεις

δεκαετίες, το νέο υπερσύγχρονο αμαξοστάσιο του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη ικανοποιώντας με τη λειτουργία του το κοινό αίσθημα και

το καθολικό αίτημα των υπηρεσιών και των κατοίκων-περιοίκων των παλιών αμαξοστασίων που ζητούσαν την απομάκρυνσή τους

από την κατοικημένη περιοχή.

 

Τα εγκαίνια του νέου αμαξοστασίου που βρίσκεται στα Πατριαρχικά Πυλαίας    (έναντι του Jumbo) πραγματοποιήθηκαν με κάθε
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επισημότητα σήμερα, Παρασκευή, από τον δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, χοροστατούντος του παναγιότατου

Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. κ. Άνθιμου και παρουσία εκπροσώπων φορέων, περιβαλλοντικών  συλλόγων, αντιδημάρχων,

δημοτικών, κοινοτικών συμβούλων και πλήθους εργαζομένων.

Κατά τον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σημείωσε ότι οι νέες και σύγχρονες εγκαταστάσεις του

αμαξοστασίου του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη επιλύουν οριστικά το πρόβλημα της ποιοτικής διαχείρισης και λειτουργίας απορριμμάτων

και ανακυκλώσιμων υλικών, ενώ παράλληλα καλύπτουν πλήρως τις ανάγκες της συντήρησης όλων των οχημάτων του δήμου.

Επιπλέον ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές του έργου, τον πρώην αντιδήμαρχο Γιώργο Μπαμπαράτσα και τον νυν αντιδήμαρχο

Καθαριότητας, Περιβάλλοντος & Ανακύκλωσης  Δ.Ε. Πανοράματος και Πυλαίας Γιάννη Καρτάλη και τους εργαζόμενους για την

προσπάθεια που κάνουν προκειμένου να βελτιωθεί η καθημερινότητα του πολίτη και τόνισε:
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«Μας χαροποιούν ιδιαίτερα τα σημερινά εγκαίνια, καθώς αποτελούν την τελευταία πράξη μιας μεγάλης προσπάθειας για την

απομάκρυνση του αμαξοστασίου από μία κατοικημένη περιοχή επιλύοντας ένα μεγάλο πρόβλημα ιδιαίτερα στην Πυλαία. Αυτό ήταν

εξαρχής ο βασικός μας στόχος προκειμένου να ικανοποιήσουμε ένα πάγιο αίτημα των κατοίκων, αλλά και του προσωπικού του

δήμου μας» υπογράμμισε ο κ. Καϊτεζίδης σημειώνοντας ότι:

«Το νέο αμαξοστάσιο είναι προγραμματισμένο ώστε να αλλάξει τη δομή και τη λειτουργία της διεύθυνσης καθαριότητας,

περιβάλλοντος και ανακύκλωσης. Επιπλέον η μεταφορά του στις νέες υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις μας δίνει την ευκαιρία

λειτουργικής και ποιοτικής αναβάθμισης των υπηρεσιών προς όφελος των δημοτών, αλλά και μείωσης του λειτουργικού κόστους της

υπηρεσίας μέσα από την καλύτερη οργάνωση».

Το νέο αμαξοστάσιο, εκτείνεται σε έκταση 10 στρεμμάτων και διαθέτει 3.200m2 κτιριακές εγκαταστάσεις και 6.700 m2 εξωτερικούς

χώρους όπου φιλοξενούνται όλες οι αρμόδιες υπηρεσίες της Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Πρασίνου, τεχνίτες ηλεκτρολόγοι,

σιδηροτεχνίτες κλπ, διαχείρισης και κίνησης οχημάτων, καθώς και το σύνολο του στόλου των οχημάτων του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη.

Επίσης οι εγκαταστάσεις περιλαμβάνουν σύγχρονους χώρους ανάπαυσης και υγιεινής για το προσωπικό, καθώς επίσης ευρύχωρες

αποθήκες για την συγκέντρωση και ταξινόμηση των υλικών και εν γένει εξοπλισμού.
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Ο δήμαρχος επισήμανε τη δυνατότητα που προσφέρουν οι υπερσύγχρονοι και άνετοι νέοι χώροι να δημιουργηθεί παράλληλα ένα

«εργοτάξιο πολιτισμού» με διοργανώσεις ακόμη και  κινηματογραφικών προβολών, εκθέσεων και διαλέξεων, κάτι που αποτελεί

μοναδική πρωτοτυπία για δημοτικό αμαξοστάσιο σε πανελλαδικό επίπεδο.

Επιπλέον όπως ανέφερε ο κ. Καϊτεζίδης «στους χώρους όπου μέχρι πρότινος λειτουργούσε το παλιό αμαξοστάσιο της Πυλαίας,

παραπλεύρως των κοιμητηρίων Πυλαίας, προχώρησαν ήδη εργασίες καθαριότητας και εξωραϊσμού. Στόχος μας είναι να αποδοθούν

το συντομότερο ως αναβαθμισμένοι χώροι αναψυχής και πρασίνου στους περίοικους και την τοπική κοινωνία, που πρώτη χαιρέτισε

την απομάκρυνση του αμαξοστασίου από το κέντρο της Πυλαίας και δίπλα από τις κατοικίες τους μετά από 30 και πλέον χρόνια

υποβάθμισης της περιοχής».

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων ο βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Θόδωρος Καράογλου, ο εκπρόσωπος του

περιφερειάρχη, εντεταλμένος σύμβουλος Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για θέματα Μεταφορών και Επικοινωνιών, Κωνσταντίνος

Πάλλας, ο πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας και πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Πυλαίας – Χορτιάτη, Μιχάλης Γεράνης,

ο πρώην Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, Παναγιώτης Ψωμιάδης, ο πρώην δήμαρχος Πυλαίας Βασίλης Καρτάλης, δημοτικοί

και κοινοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι φορέων και πλήθος εργαζομένων.
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